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1) BNT - Najdéte matovou kombinaci (875)
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3) BNT —najdéte matovou kombinaci (883)
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5)  BNT vyhraje. Napiste varianty (885)
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Sada diagrami ¢. 4c - zadani 13. 10. 2016 / Kontrola 20. 10. 2016
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2) BNT - Najdéte matovou kombinaci (876)
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4) BNT vyhraje. Napiste varianty (884)

s B & €
1 9
. W

6 da E

o w

ANP=4 K]
2 A &)
; J=§ &

a b e d e § g h

2a

6) BNT vyhraje. Napiste varianty (887)
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7) BNT— Najdéte matovou kombinaci (862) 8) BNT — Najdéete matovou kombinaci (886)

Bonusové diagramy
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9) BNT - Mat 2. tahem (891) 10) BNT— Mat 2. tahem (892)
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